
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งที่  15/๒๕๕9  ประจําป  ๒๕๕9 

วันอังคารที่  26 กรกฎาคม ๒๕๕9  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
 

ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
4. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
5. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 

6. นางอุบลรัตน   กิตติยุทธโยธิน รองปลัดเทศบาล 

7. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 

8. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

9. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

10.  นายภาณุเดช เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 
11.  นางจิตตา  เสาวกุล  ผอ.สํานักการศึกษา 
12.  นายโพธิวัฒน  บุญกอบ  ผจก.สถานธนานุบาล 

13.  นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
14.  จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 

15.  นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 

16.  นายกฤษณะ จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 

17.  นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 

18.  นางสาคร  แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 

19.  นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 

20.  นางสาวดารุณี สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
21.  นางสาวสุนิสา บุญศิลป  รอง ผอ.สํานักการศึกษา 
22.  นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
23.  นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
24.  นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
25.  นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
26.  นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
27.  นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
28.  นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
29.  นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
30.  นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
31.  จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
32.  นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายงบประมาณ 
33.  นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
34.  นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
35.  นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
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36.  นางสายสวาท  พวงคํา  ครูโรงเรียนเทศบาล 1 
37.  นางสาวเปรมฤด ี มูลวิไล  ครูโรงเรียนเทศบาล 2 
38.  นางบุสดี  การถัก  ครูโรงเรียนเทศบาล 4 

 

ผูไมมาประชุม  
 

1. นายนพสิทธิ ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นางสาวศิรินันท   หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
4. นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 

5. นายวรวิทย            ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 

6. นายลิขิต              ไชยภ ู  หน.ฝายปกครอง 
7. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
8. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
9. นายคงเดช  หรบรรณ หน.ฝายศึกษานิเทศก 
10. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
11. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
12. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
13.  นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
14. นางสาวทัศนีย  ไรเกื้อ  หน.ฝายพัสดุและทรัพยสิน 
15.  นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง  
16.  นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
17.  นางนฐอร             อภัยโส   หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
18. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
19.  นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
20.  นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
21. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
22. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
23.  นางสายัณห  จิตตธรรม ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
24.  นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
25.  นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
26.  นางสุมิตรา           ภูผาลา            ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
 

เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เมื่อที่ประชุมพรอมแลว 
ผมขอเปดการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 15/2559  ประจําป 2559 ในวันที่  26 
กรกฎาคม 2559 
ระเบียบวาระที่ 1 เรื่อง ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   

เรื่องที่  1  การอบรมธรรมะ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ทางทานพระอาจารยคึกฤทธิ์  
ทานจะใหลูกศิษยมาอธิบายเกี่ยวกับเรี่องพุทธวจนใหกับโรงเรียนผูสูงอายุ  ชวงเชาของวันที่ 4 สิงหาคม  



2559  
ณ หอประชุมธรรมาภิบาล  ฝากทุกสํานัก/กองและคณะครู  นักเรียน ถาทานใดสนใจก็สามารถเขารวมอบรมได 
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เรื่องที่  2  การอบรมคุณธรรมจริยธรรม    
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  วันที่  27  กรกฎาคม  2559  เวลา  
09.30 น.  ณ  หอประชุมธรรมาภิบาล  
จะมีการจัดอบรมคุณธรรมจริยธรรมเกี่ยวกับแรงจูงใจในการปฏิบัติงานโดยสํานักปลัดเทศบาลเปนเจาภาพ  
เชิญชวนพนักงานทุกสํานัก/กองเขารวมอบรม   

เรื่องที่  3  การรางธรรมนูญสุขภาพตําบล   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  การรางธรรมนูญสุขภาพชุมชนเริ่มตั้งแตวันที่  
26 กรกฎาคม  – 30  กรกฎาคม  2559  วันนีไ้ดลงพื้นที่ชุมชนดอนสวรรค  เวลา  17.00  น.  และวันที่  
28 – 30  กรกฎาคม 2559 มีการออกคําสั่งเหมือนการลงพื้นที่หรือไม 

นางจีรนันท  ธารไชย   ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ  
จะเปนคณะกรรมการที่เราทํารวมกับมหาวิทยาลัยและจะมีวิทยากรจากมหาวิทยาลัยกาฬสินธุมารวมบรรยาย   

เรื่องที่  4  การแกไขปญหาผักตบชวา   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ปญหาผักตบชวาที่แกงดอนกลางบริเวณหนองนอยมันมีสาหรายหางกระรอกลอยอยู  
เมื่อมันตายจะเปนสีน้ําตาลดูแลวมันนาเกลียด  ผมเคยหารือกับหน.พงษธรใหจัดเจาหนาที่เขาไปดูแลแตทําไป  
2  ครั้งแลวก็ยังคงมีปญหาอยู  และตอมาจาเอกภราดร  ก็ไปคุยกับเสธบัติ  
ทานเปนรองผูบัญชาการรักษาความสงบของจังหวัดเรา  
ทานบอกวาจะเอาโปะจากสารคามมาชวยเราแตใชรถแม็คโคของเรา  
ทางจังหวัดจึงตั้งคณะกรรมการแกไขปญหาผักตบชวาขึ้น  ในสวนนี้ก็จะมีเราที่ตองรับผิดชอบดวย  
ฝากหน.สํานักปลัดเทศบาลประสานเรื่องนี้และอาจมีคาใชจาย  
แตจาเอกภราดรบอกวาไมมีคาใชจายอธิบายดวยครับ 

จาเอกภราดร  เนตวงษ  หน.ฝายเทศกิจ  
จากที่ไดประสานกับทางโยธาธิการจังหวัดทานบอกวาตอนแรกคิดวาจะไดโปะแตที่จริงแลวเราจะไดเปนเรือกําจั
ดผักตบชวา  ซึ่งจะกําจัดไดลึกลงไปไมเกิน 4 เมตร  
เมื่อเรือปนผักตบชวาหรือสาหรายขึ้นเต็มเรือก็จะวิ่งชิดริมตลิ่งเพื่อเอาผักตบชวาขึ้น 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  จากที่ดูหนองนอยของเราลึกมากกวา  4  
เมตร  เรือขุดผักตบชวานาจะไปได  เรื่องคาใชจายมีอะไรบาง 

จาเอกภราดร  เนตวงษ  หน.ฝายเทศกิจ  คาใชจายจะเกิดจากการขนสง  ถาเปนรถเทเลอรจะใชของ 
อบจ.  ฟรี  ถาเปนคาใชจายจริงจะเปนในสวนของรถแม็คโคที่จะเอาเรือขึ้นรถเทเลอร  
แตถามีรถเคนก็จะไมมีปญหา 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ฝากทานผอ.ภาณุเดชประสานเรื่องรถเคนและมอบหน.พงษธรประสานงานเรื่องนี้เพื่อดําเนินการตอไป 

เรื่องที่  5  มหกรรมคืนความสุขครัวเรือนเปาหมาย 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
เปนการลงพื้นที่ชวยเหลือหมูบานจารุพัฒนาแลวเขาจะมีการลงไปประเมินผลวาจากการที่เราลงไปชวยเหลือชา
วบานแตละครอบครัวนั้นไดผลอยางไรบาง  ฝากหน.ณัฐภาสดูแลเรื่องนี้   



เรื่องที่  6  การจัดกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติเน่ืองในโอกาสวันคลายวันพระราชสมภพ  
สมเด็จพระบรมโอรสาธิราช   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  วันที่  28  กรกฎาคม  2559  
จะมีกิจกรรมเริ่มตั้งแตเวลา  06.00 น.  เปนการตักบาตรเชา  ชวงสายเวลา  08.00  น.  
จะเปนการรวมถวายพระพร  การแตงกายชุดปกติขาว ณ  หอประชุมเฉลิมพระเกียรติ  80  พรรษา  และเวลา  
17.30  น.  จะมีการจุดเทียนชัยถวายพระพร  ฝากทุกสํานัก/กองรับผิดชอบหนาที่ที่ไดรับมอบหมาย   
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เรื่องที่  7  การรับบริจาคขยะ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ทางสํานักการสาธารณสุขฯฝากประชาสัมพันธมาถาทานใดมีขยะที่สามารถรีไซเคิลได  
ในทุกวันจันทรอยากขอความรวมมือทุกสํานัก/กองชวยเอามาบริจาคดวย  

เรื่องที่  8  ประชุมชุมชน  ประจําเดือนกรกฎาคม  2559 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  จะมีการจัดประชุมชุมชน วันที่  1  สิงหาคม  
2559  เชิญทุกสํานัก/กองเขารวมการประชุม   

เรื่องที่  9  โครงการอบรมและจัดทําเอกสารสมัครโครงการลดเมืองรอนดวยมือเรา      
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
โครงการอบรมและจัดทําเอกสารสมัครโครงการลดเมืองรอนดวยมือเราปที่  12  
ฝากสํานักการสาธารณสุขฯชวยพิจารณาดูดวยวาเรามีเอกสารพรอมที่จะสงหรือไม     

เรื่องที่  10  หมูบานรักษาศีล 5 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  เรื่องหมูบานรักษาศีล 5 ทานผูวาราชการฯ 
บอกวาจังหวัดเราตกไปอยู  10  อันดับทายๆของประเทศ  เรื่องนี้เปนงานของกองสวัสดิการฯเปนอยางไรบาง 

นายสังวาล  เมืองโคตร  หน.ฝายพัฒนาชุมชน  ตอนนี้โครงการเรียบรอยแลว  
แตจากที่ไดไปประชุมกับทานผูวาราชการฯ  ทานบอกวาตอนนี้อยูในชวงคุณภาพ  แตคุณภาพเชิงปริมาณตก  
ทานจึงบอกวาเชิงคุณภาพยังไมตองทําใหทําเชิงปริมาณกอนเพราะเชิงปริมาณตก  
ทานจึงไดมอบหมายใหทานนายอําเภอทุกอําเภอ  โดยมอบหมายให กศน.,อสม. และสพฐ.  
ไดรวบรวมการประเมิน  ชวงนี้ก็ยังติดชวงการลงประชามติทานจึงใหเริ่มหลังวันที่  12  สิงหาคม  - 12  
กันยายน  2559  สวนโครงการที่ผมทําไวคือชุมชนศีล 5 ที่ตั้งงบประมาณไว  20,000  บาท  จะนําไปจด  
MOU  กับคุมวัดในชวงนั้น 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ฝากกองสวัสดิการฯทําหนาที่เหมือนกับที่อําเภอลงไปทํากับตําบลตางๆ  
ถาทําไมไดก็ตองประสานใหทานนายอําเภอเมืองเอาชุด กศน.,อสม. และสพฐ.  มาลงพื้นที่ของเรา  
แตถาทําไดก็ใหเราลงพื้นที่ขับเคลื่อนโครงการตอไป 

เรื่องที่  11  อบรมปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
เมื่อวานที่มีการจัดอบรมปองกันและบรรเทาสาธารณภัยไดผลอยางไรบาง 

นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล   ไดผลตรงตามเปาหมายครับ  
ชวงบายจะเปนเชิงปฏิบัติ  เขามีการซอมวิธีการชวยเหลือตางๆระหวางกูชีพ  อปพร.และเจาหนาที่ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
แลวจะเริ่มออกปฏิบัติงานรวมกับเขาไดวันไหน  ตองใชงบประมาณและคาใชจายอะไรบาง 



นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล  
เริ่มแลวครับและจะเริ่มใหเร็วที่สุดเพราะตอนนี้อยูในระหวางการตั้งงบประมาณซื้ออุปกรณในงบประมาณป 60 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ฝากใหหน.พงษธร  
กํากับดูแลและดําเนินการในเรื่องนี ้

เรื่องที่  12  การแกไขปญหารถบรรทุกดินทําใหถนนชํารุดเสียหาย 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ผมไดไปลงพื้นที่ประชาคมที่วัดดงปอเพื่อที่จะขอความเห็นชอบการยกฐานะโรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ 
(สาขาดงปอ)  เปนโรงเรียนเทศบาล 5  
ซึ่งมีชาวบานเขาฝากมาวารถดินที่วิ่งผานเพื่อไปถมศาลากลางแหงใหมทําใหถนนพังเสียหาย  
อยากใหเราชวยดูแล  ฝากจาเอกภราดร 
ดูแลปญหานีโ้ดยนําสิ่งกีดขวางไปตั้งไวเพื่อหามรถบรรทุกวิ่งผานและฝากหน.วันชัยดูแลดวย 
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วาตามเสนทางของถนนมีเศษวัสดุตกหลนหรือไม  
ฝากผอ.ภาณุเดชปรับปรุงดูแลสถานที่ตั้งของโรงเรียนเทศบาล 5  
และโรงสีใหทํารั้วสูงเพื่อไมใหฝุนละอองปลิวเขาไปในโรงเรียน    

เรื่องที่  13  โครงการกาแฟเชาจังหวัดกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
โครงการกาแฟเชาจังหวัดกาฬสินธุเปนอยางไรบาง 

นายพงษธร  โพธิแทน  หน.สํานักปลัดเทศบาล   ผมจะเขาไปคุยกับทานปลัด  อบจ.  ในวันศุกรนี้ครับ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ใหรีบดําเนินการดวย 

เรื่องที่  14  งานวิจิตรแพรวา 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
การประกวดธิดาแพรวาที่เราเปนเจาภาพในทุกป  ปนี้งด  เราไมตองทํา  
แตรับผิดชอบพิธีบวงสรวงและเทศกาลอาหารซึ่งจะมีคาใชจายฝากหน.ดารุณีดูแลใหเรียบรอย 

เรื่องที่  15  
ขอความอนุเคราะหตรวจประเมินองคกรปกครองสวนทองถิ่นที่มีรูปแบบก
ารจัดการขยะที่เหมาะสมของส่ิงแวดลอมภาค 10 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
ขอความอนุเคราะหเจาหนาที่ที่รับผิดชอบนําเสนอผลงานดานการบริหารจัดการขยะ  ในวันที่  10  สิงหาคม  
2559  ฝากสํานักการสาธารณสุขฯดูแลรับผิดชอบใหเรียบรอย 

เรื่องที่  16  การจัดทําเวทีเดินแบบการกุศล  
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   จะมีการเดินแบบการกุศล  ในวันที่  14  
สิงหาคม  2559  ณ  หอประชุมเฉลิมพระเกียรติ  80  พรรษา มอบใหผอ.ภาณุเดช ทําเวทีหลังจากวันที่  12  
สิงหาคม  2559   

เรื่องที่  17  โครงการปลูกปาทาฝน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   เชิญเลขาฯอดิศักดิ์สรุปใหฟงดวย 
นายอดิศักด์ิ  อนันตริยะทรัพย  เลขาฯนายกเทศมนตรี  จากการหารือเรื่องหลุมปลูกตนไม  2,000  
หลุม  รถแม็คโคที่ผมเอามาชวยเตรียมหลุมเริ่มดําเนินการแลวตั้งแตฝงทิศตะวันตก  
ฝงราชพฤกษยอนขึ้นไปประมาณ  700  กวาตน  และฝงทิศใตของพุทธมณฑลอีกประมาณ  300  กวาตน  



ชุดนี้ไดประมาณ  1,000  หลุม  ชุดที่  2  จะอยูประมาณตรงซุมทางออกดานซายมือจะเปนตนอินทนิล  
ของแขกผูมีเกียรติประมาณ  20  ตน  และเปนตนมหาดมารวมปลูกตรงเกาะกลางถนน 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  หลุมปลูกตนไมและตนไมพรอมดําเนินการ  
เรื่องคนที่จะไปปลูกตนไมเปนอยางไรบาง 

นายอดิศักด์ิ  อนันตริยะทรัพย  เลขาฯนายกเทศมนตรี  
เบื้องตนเขาอยากใหเราเชิญชุมชนตางๆของเราสวนโรงเรียนตางๆเขาจะประสานเอง 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
แลวจะรูไดอยางไรวาเปาหมายคนของเราเทาไหรและของเขาเทาไหร 

นายอดิศักด์ิ  อนันตริยะทรัพย  เลขาฯนายกเทศมนตรี  ตอนนี้เขาเปาหมายเขายังไมระบุ  
เขาจะเชิญประชุมอีกครั้งในวันที่  1  สิงหาคม  2559  ในเบื้องตนในเรื่องเวทีเขาอยากใหเราเตรียมให 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  มอบสํานักการชางจัดการเรื่องสถานที่  เวที  
โตะ – เกาอี้  เตนทใหเรียบรอย 
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เรื่องที่  18  การแกไขปญหามูลสัตวบริเวณริมแกงดอนกลาง 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
การแกไขปญหามูลสัตวบริเวณริมแกงดอนกลางและเสนทางจักรยานที่ชาวบานเขารองเรียนมา  
อยากถามสํานักการสาธารณสุขฯวาเรามีกฎหมายอะไรบางที่จะดําเนินการในเรื่องนี้  
ฝากสํานักการสาธารณสุขฯดูเรื่องกฎหมายและนําปายไปติดเพื่อเตือนไมใหเขานําขยะมาทิ้งดวย  
ถาไมทําตามที่บอกก็ใหเขาไปตักเตือนเขาหรือดําเนินการตามมาตรการทางกฎหมาย 

เรื่องที่  19  สมาคมสันนิบาตเทศบาล 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
จะจัดประชุมซักซอมแนวทางการจัดทํางบประมาณรายจายในวันที่  27 กรกฎาคม 2559  ณ 
โรงแรมชารลอง บูทรีค  มอบรองอุบลรัตนเขารวมประชุม  

เรื่องที่  20  การเปดศาลเจาพอโสมพะมิตร 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
ทานผูวาราชการฯจะใหเปดศาลในชวงเดือนกันยายน  2559  ซึ่งเปนเดือนสุดทายที่ทานทํางาน  
พอวันพฤหัสบดีที่ผานมาไดรับโทรศัพทจากจาจังหวัดวา  
ทานผูวาราชการฯถามวาศาลเจาพอโสมพะมิตรสามารถวางแผนใหแลวเสร็จวันที่  9  กันยายน  2559  
ไดหรือไม  ผมจึงโทรถามชางออดเขาก็บอกวาจะรีบดําเนินการใหเร็วที่สุดแตไมรับปากวาจะเสร็จหรือไม  
แตก็ยังติดการหลอรูปเหมือนที่เขานัดสงวันที่  13  กันยายน  2559  
ผมจึงไปถามทานผูวาฯทานก็ไมไดวาอะไรเพราะทานแคจะทําบุญอําลาสิ่งศักดิ์สิทธิ์เฉยๆ  
ฉะนั้นเหลือแคงานวันที่  13  กันยายน  2559  
เปนงานประจําของเทศบาลเปนงานบวงสรวงเนื่องในวันวางศิลาฤกษเจาพอโสมพะมิตร  
ทานจึงใหเราทําเรื่องนี้กอนสวนเรื่องการเปดศาลใหเราประสานกับหลวงพอหนูอินทรวาในการเปดศาลจะตองมี
ฤกษหรือไมถาไดขอสรุปอยางไรใหมารายงานผูวาฯ  อีกครั้งหนึ่ง 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งที ่14/2559 เมื่อวันที่ 12 กรกฎาคม ๒๕๕9 ประจําป 2559 



นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  
เรื่องรับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 14/2559 เมื่อวันที ่12 
กรกฎาคม 2559  ประจําป  2559  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 
ระเบียบวาระที่ 3  เรื่อง เสนอที่ประชุมเพ่ือทราบ 

เรื่องที่  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพติด 
นายวรวิทย  ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม    -  ไมมี  - 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
ระเบียบวาระที่ 4  เรื่อง เสนอที่ประชุมเพ่ือพิจารณา 

เรื่องที่  1  อายุสัญญาเชาจะครบกําหนด   
นางสาวนันทนา  สุเพ็งคําภา  ผอ.สวนพัฒนารายได  มีอายุสัญญาเชาจะครบกําหนดทั้งหมด  14  
รายการ จึงนําเขาที่ประชุมเพื่อแจงใหที่ประชุมทราบวาเราจะมีการจัดเอาทั้ง  14  
รายการเขาคณะกรรมการจัดหาผลประโยชน  โดยใหทานนายกฯกําหนดวันใหดวยวาทานวางเมื่อไหร 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ถาจะใหกําหนดวันผมคงยังไมวาง  
มีเรื่องไหนบางที่เราจะขึ้นราคาเขา  ถาเราคิดราคาเดิมเขาคงจะตกลง  แลวสัญญากี่ปเราคอยมาพิจารณากัน 

- 7  - 

นางสาวนันทนา  สุเพ็งคําภา  ผอ.สวนพัฒนารายได  ตอนนี้สูงสุดคือสัญญา  3  ป   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ถา  3  ป  ก็ไมมีปญหาเพราะไมไดเขาสภา  
แตมขีอไหนบางที่คาเชาเพิ่มขึ้นบาง 

นางสาวนันทนา  สุเพ็งคําภา  ผอ.สวนพัฒนารายได  ไมมีขอไหนเพิ่มขึ้น  แตถามีเพิ่มขึ้น  10  
เปอรเซ็นตแลวเขาไมรับเราก็จะเปดประมูล 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
กอนจะเอาเขาที่ประชุมจัดหารายไดเราจะตองหาขอมูลกับเขาเสียกอนวา  ไมใชวาจะกําหนดเองวาเพิ่มขึ้น  
10 – 20  เปอรเซ็นตก็เทากับเรามัดมือชก  เขาอาจไมพอใจและทําใหเกิดปญหาขึ้นได  
แตถาเราถามความสมัครใจวาขอขึ้นราคาไดหรือไมนาจะดีกวา 

นางสาวนันทนา  สุเพ็งคําภา  ผอ.สวนพัฒนารายได  ของตลาดรวมใจการเกษตรปนี้ขอตออายุสัญญา  
3  ปกอนหลังจากนั้น  กอนที่จะตอสัญญาจะใหสํานักการชางไปเขาไปตรวจสอบอาคารกอนเพราะชํารุดเยอะ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
มอบสํานักการชางดําเนินการตรวจสอบอาคารตลาดรวมใจการเกษตร   
ในสวนของการกําหนดวันประชุมจัดหาประโยชนคือ  วันที่  2  สิงหาคม  2559  ใหประชุมกาแฟกอนในเวลา  
08.30  น.  และเวลา  10.00 น. เราก็คอยประชุมจัดหาประโยชนตอ 

   มติที่ประชุม    -  นําเขาเพ่ือประชุมหารือกันอีกครั้งในวันที่ 2 สิงหาคม 2559 
                                       เวลา 10.00 น.  ณ หองประชุมนายก  – 
ระเบียบวาระที่ 5 เรื่อง รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนมิถุนายน  2559 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  5  เรื่อง 
รายงานผลการปฏิบัติงาน  ประจําเดือนมิถุนายน  2559  ขอใหเลื่อนไปรายงานรวมกัน 2 
เดือนในการประชุมครั้งตอไป 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
ระเบียบวาระที่  6  เรื่อง   อื่น  ๆ   



นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 6 เรื่อง อื่นๆ  
มีทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม 
 

ปดประชุม  15.30 น. 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 

(ลงชื่อ)             ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 

(ลงชื่อ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
        (นายพงษธร  โพธิแทน) 

                หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 


